PACYHET
onpejeneHna nnatbl 3a OKazaHMe MYHULMUMNANbHbIM BIOMKETHBIM YYpeXaeHNem NaaTHbIX

1.1 MyHuumnnanbHoe boaxkeTHoe obpasoBaTesibHOE yypexaeHue "CpeaHas

obuweobpasoBaTenbHas

wKosa Ne10""

1.2 HaumeHoBaHMe ycnyrn: AonoaHuTenbHaa obpasoBaTenbHaa nporpamma "lMpynna

npoAaeHHoro aHsa".

1.3 Pacyet 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa M HaYUC/IeHUI No onaaTe Tpyaa nepcoHana

Hopma BpemeHu
CpepHnasn 3apaboTHas 3aTpaTbl Ha
. Ha OKasaHue
nnaTta B mecau, BKAoYasa | MecauHblii oHA, . onnaaty Tpyaa
NIAaTHON ycnyru
HanmeHoBaHWe fOMKHOCTU [ HauncneHua Ha onnaty | paboyero BpemeHun & mecsL, (4acos) nepcoHana Ha
TpyAa n3 pacyeTa Ha 1 Ha 1 cTaBKy, (4ac) ’ Harpysky,
cTaBky, (py0) (py6)
1 2 3 4 5 (=2/3*4)
OCHOBHOI1 nepcoHan
yuntenb 32,569.01 160.0 80.0 16,284.50
WUroro ON: 16,284.50
AAMUHUCTPATUBHO-YNpPaB/IeHYECKUIA NepCcoHan
byxrantep 32,699.21 160.00 8.0 1,634.96
Utoro AYN: 1,634.96
WUrtoro 3atpat Ha 1rpynny: 17,919.47
WUrtoro 3atpar Ha 1 rpynny 17919.47
1.4 Pacuet 3aTpaT Ha maTepuanbHble 3anacbl Ha 1 rpynny
LleHa 3a Bcero
HanmeHoBaHue EavHunya Pacxog, (B ea.
MaTepuanbHbIX 3aNacos n3mepeHusa n3MepeHus) eAMHMU‘y’ MaTeprianbrblx
(pybnen) 3anacos, (py6)
1 2 3 4 5 (=3*4)
Manka ckopocwmBaTtens LT, 5 100 500
TeTtpagb 18n. LT, 5 30 150.00
KapaHpalwm ugeTHble . 5 200 1,000.00
Kpacku akBapenbHble LT, 5 150 750.00
LiseTHan bymara LT, 5 100 500.00
KapToH ugeTHoW LT, 5 100 500.00
Knen LT 5 100 500.00
Pyuka wapwukoBasn LT, 5 50 250.00
KapaHgal npoctomn LT, 5 30 150.00
OdwucHan bymara wT 5 350 1,750.00
Mpy»XWHbI NNacTUKOBbIE wT 5 100.00 500.00
MneHKa gna wT 1 170.50 170.50
JIAMUHUPOBAHUA
UTOro 6,720.50
Utoro 3a mecay, X X X 6,720.50




Beayuwimii skoHOMMCT MBaHoBa H.B.




PacueT 3aTpaT Ha onJiaTy TpyAa U HaYyMCaeHWU No onsiaTte Tpyaa

1. OcHOBHOM NepcoHan:

- yuntenb (1 yenosek) - cpeaHas 3\n Ha 1 craBKy:25014,60/184aca (no tapudpuraumm) *18
yacos= 25014,60py6b.

OtumncneHus B doHabl (30,2%):

- 1 yuntenn: 25014,60*30,2%= 7554,41py6.

MToro 3\n ¢ HaYMCNEHNAMM B MeCSLL:

3apnnara, Mcxoas us TapuduKaLmMm, No NAaTHbIM ycayram B mecal, byaeT coctaBasaTb:
32569,01/160*80=16284,50py6.
WUtoro 3apnaata ON: 16284,50 py6.

2.AAMMHNCTPATMBHO-YNPaBAEHYECKMIA NEPCOHAN:

- byxranTep:25014,60*%1,302=32569,01py6.
MecauHbIn poHA paboyero BpemeHn Ha 1 ctaBky gnsa AYI - 160 vaca.

3apnnaTa, ucxoaa 13 TapuduKaLmMm, No NAaTHbIM ycayram B mecal, 6yaeT CoCTaBNATb:
- byxranTep : 32569,01/160*8=1628,45 py6b.

WUToro 3aTtpatbl Ha AYI B mecsau: 1628,45py6.

3aTtpatbl Ha 1 rpynny :16284,50+1628,45=17912,95py6.

Beayuwinii skoHOMMUCT MBaHoBa H.B.




1.5 PacyeT cymmbl HaYMCNEHHOM amopTU3aLnmn obopyaoBaHuUA

[opoBasa Hopma

Bpems paboTbl

obopyzoBaHuA Cymma
HanmeHoBaHue banaHcoBas lfopoBaAa Hopma Bpemeri paborbl B mpouecce | HAUUCEHHOM
obopynoBaHua CTOMMOCTb, (pyb) usHoca, (%) obopyAoBaHus, OKasaHuA amopTu3aumn,
Hac nAaTHOM ycnyru, (py6)
(yac)
1 2 3 4 5 6 (=2*3/4*5)
100% 299 2 0.00
Wtoro Ha 1 rpynny X X X X 0.00

1.6 PacueT HaknaaHbIX 3aTpaT cpeaHuin 3a mecau, Ha 1 rpynny

Ne HanmeHoBaHuWe nokasatena Cymma,

n/n pybneit
1|MporHo3 3aTpaT Ha aLMMHUCTPATUBHO-YMPaBAEHYECKMIA NepPCOHan 4,247.48
2|MporHos 3aTpaT 06LW,exo3aMCTBEHHOrO Ha3HaYeHUsA 4,107.11
3|MporHo3 cymmbl HAYUCNIEHHON aMOPTM3ALMMN UMYLLECTBA OOLLLEXO3ANCTBEHHOTO Ha3HAYeHMA 685.75
4|MporHo3 cymmapHoro ¢oHaa onnatbl TPyAa OCHOBHOIO NepcoHana 20,002.04
5|KoadpduumeHT HaknagHbix 3atpat (nn Ne 1+2+3/4) 0.5
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBHOM NepPCcoHan, y4acTByOLW M 16,284.50

B NpeAoCTaBAeHUM NAATHOM yCyrm
7|Wtoro HaknagHble pacxoapbl (nn Ne 5%6) 7,360.12

K pacyeTy HaKNagHbIX pacxon0B

Cymma
pacxonos 3a KocBeHHble
PacnpeneneHune pacxofoB No cTaTbAM

roa 2023 Mpamble pacxoabl pacxoapbl

(TbIC.PY6) (TbIC.PY6) (TblC.pPY6)
3apaboTHan nnaTa neg.nepcoHana(211) 15362.55 15362.55
3apaboTHan nnaTta npoyero nepcoHana(211) 3262.27 3262.27
Hanor (30,2%)(213) 5821.71 4639.49 985.21
Yenyru ceasun(221) 27.20 27.20
KomyHanbHble ycnyrn(223) 3087.00 3087.00
Ycnyru no cogeprkaHuio umyliectsa (225) 593.70 593.70
Mpoune pacxoapl (291) 15491 154.91
MocTynneHne HepUHAHCOBbIX aKTUBOB(272) 244.30 244.30
Utoro 28553.64 20002.04 8354.59

BeayLlimii sKoHOMUCT

MBaHoBa H.B.







PacueT KoapduumMeHTa HaKNaZHbIX PacxonoB
1. 3ayn - 3aTpaTbl Ha AAMWHMUCTPATMBHO-YNPABAEHYECKMIA NepcoHan:
- 3aTpaThl Ha OMAaTy TPyAa M HauUC/eHNA Ha BbiNaaTbl No onaate Tpyaa (POT no wratHomy

pacnucanuio+30,2%) = 5833,44+1761,7= 7595,14 Tbic.py6

2. 30XH - 3aTpaTbl 06LW,EXO3ANCTBEHHOIO Ha3HaYeHWA Ha NpoLeawnii roa;

- YCNYru CBA3N - 27,2 toiC.pyb.
- KOMMYHa/ibHble YCAYTU -3087.00 Tbic.pyb.
- YCNYIY MO COAepPXKaHMUIO MMYLLEeCTBA - 593,70TbIC.py6

- Npoyne pacxoAbl (Hanor Ha MMYLLECTBO, CMCaHWEe MaTepPManoB, MeHn 1 WTpadbl)
-81,80 TbiC.pyb
- NOCTyNAeHNA HepUHAHCOBbIX aKTUBOB - 244,3TbIC.py6

3oxH = 27,2+3087,00+593,70+81,80+244,30= 4034,00TbICc.py6

3. AOXH - NPOrHO3 CyMMbl HaYMCNEHHOM aMOPTMU3aLLMM MMYLLLECTBA 06LLEXO3ANCTBEHHOMO
HasHa4yeHuA B naaHoBom nepuoge - 0 Tbic.py6 B roa.
4. 3o0n - 3aTpaTbl Ha onAaTy TPyAa M HaYMCNEHMNA Ha BbINAATbI MO OnaaTe TPyAa OCHOBHOMO

nepcoHana (®OT no wraTHoMy pacnucaHmnio+30,2%) = 15362,55+4639,49 =20002,04 Tbic.py6

5. PacueT KoadpdurumenTa: KH = (3ayn+3oxH+AoxH)/3on :
KH = (5096,86+ 4034,00+ 0)/20002,04 = 0,5

Beayuwinii skoHOMMUCT MBaHoBa H.B.




1.7 Paamep nnaTbl 33 OKasaHWe NaaTHOM ycnyru Ha 1 rpynny

Ne HavmeHoBaHuWe cTaTe 3aTpar % CyMM8v, Yenosek
n/n (pybnen)
1 2 3 4 5
1[Mpamblie 3aTpaTbl X 24,639.97
11 3aTpaTbl Ha onaaTy TPyAa OCHOBHOrO NepcoHana X 17,919.47 X
1.2.|MaTepuanbHble 3anacol X 6,720.50 X
CymMMa HauncNeHHON amopTM3aumm obopyaoBaHus,
MCNO/Ib3yeMOro Npu OKa3zaHWUM NAATHOM yCayru
1.3. X 0.00 X
HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NAATHYHO
2|ycnyry X 7,360.12 X
3|MonHana cebecTtonmocTb X 32,000.08 X
4{PeHTabenbHOCTb 0.00 X
5|WToro cebecTtoMmocTb € y4eToM peHTabesbHOCTH X 32,000.08 X
6[KonnyecTtBo yyawmxca B rpynne X X 20
Tapud nnaTtHoM ycnyrm Ha 1 obydarouieroca no
7|yuebHomy nnaHy B mecay, (py6.) X 1,600.00 X
8|CtoumocTb 1 3aHATHA, (py6) 20.00

Beayuwimii sKoHOMMUCT MBaHoBa H.B.




YT1Bepxaato:

OvpekTop MBOY "LLkona Ne10"

E.N. HocoBa

KANTbKYNALNA
(B pacueTe Ha 1 obyyatoleroca)
"lpynna npogneHHoro aHs"

(HaMmeHoBaHWe obpasoBaTeIbHOM YCAYTH)

Yacbl no yuebHomy niaHy 80 yacos

Cpok 0byyeHus (vac/Hea/mec) / /1)

Ne

n/n HanmeHoBaHuMe cTaTtei 3aTpat Cymma, (py6neit)
1 Mpamble pacxoabl
1.1. |3apaboTHas nnata (c HayMcneHUAMM) 17,919.47
1.2. |MatepuanbHble 3anachbl 6,720.50
1.3. |HauucneHHaa amopTm3auma obopyLoBaHUs, UCMONb30BAHHAA NpU 0.00

OKa3aHWW NNATHOM yCayru

1.4. |MNpoune pacxoapl 0.00
2 HaknagHble 3aTpatbl 7,360.12
3 PeHTabenbHOCTb 0.00
4 WToro 3atpaT B mecAL, Ha rpynny 32,000.08
5 KOJINYECTBO YeNioBeK B rpynne 20
6 cToumocTb 1 obyvatowerocs B mecay, (no Kypcy obyyeHus) 1,600.00
7 cToMmocTb 1 yaca 3aHATUS, (pybneit) 20.00

Beaywmii SKOHOMUCT

MBaHoBa H.B.
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